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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Institutul 
de Economie Națională al Academiei Române și cu Agenția Județeană 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Neamț, anunță finalizarea 
implementării proiectului „DECIDE-Dezvoltare prin educație 
antreprenorială și cercetare inovativă doctorală și postdoctorală”, Cod 
SMIS 2014+ 125031. 
Proiectul a fost cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 
Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritară 6 „Educație și 
competențe”, Obiectiv specific 6.13. – Creșterea numărului absolvenților 
de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc 
de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc 
de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu 
potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de 
specializare inteligentă conform SNCDI, și s-a derulat pe o perioadă de 
42 de luni. 
Obiectivul general al proiectului vizează creșterea angajabilității 
absolvenților de învățământ superior (doctoranzi și cercetători post-
doctorat), în special în sectoarele economice cu potențial competitiv și în 
domeniile de specializare inteligentă; creșterea relevanței sistemelor de 
educație și formare pe piața muncii prin dezvoltarea de programe 
educaționale personalizate, de calitate; dezvoltarea capitalului uman din 
cercetare-dezvoltare-inovare și asigurarea oportunităților care să 
faciliteze accesul la un loc de muncă, prin mecanisme pentru anticiparea 
și dezvoltarea competențelor, inclusiv a celor antreprenoriale, prin 
asigurarea oportunităților pentru pregătirea pedagogică a membrilor 
grupului țintă care au în vedere o carieră didactică universitară, prin 
promovarea componentei practice a cercetării ce vizează flexibilizarea și 
dezvoltarea de relații durabile între companii (mediul de afaceri) și 
universități, respectiv institute de cercetare. 
Grupul țintă al proiectului a fost format din 3 serii succesive de 
doctoranzi și cercetători postdoctorat, respectiv 66 de doctoranzi la 
studii universitare de doctorat, precum și 30 de cercetători postdoctorat, 
proveniți din regiuni mai puțin dezvoltate, în special Regiunea de Nord-
Est, fără a exista restricții pentru candidații din alte regiuni. […] 
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- În acest an, H3 – Healthcare in Hospitals Hackathon, va avea loc la 
Facultatea de Informatică din cadrul Universității Alexandru Ioan Cuza, 
Iași & online în perioada 5-7 mai. Cu un număr impresionant de peste 27 
de lideri de opinie care vor fi prezenți la eveniment, acest hackathon 
promite să fie o oportunitate unică pentru participanți de a învăța de la 
cei mai buni și de a se conecta cu experți influenți din domeniu, ceea ce 
va oferi o experiență unică și o oportunitate pentru a împărtăși 
cunoștințe și idei. 
Printre specialiști și liderii de opinie prezenți se numără unii dintre cei 
mai influenți oameni din domeniul educației, sănătății, inclusiv CEO-uri 
de companii tehnologice de renume, investitori de top, și alți experți 
recunoscuți.  Aceștia vor fi prezenți pe tot parcursul hackathon-ului 
pentru a oferi sfaturi și feedback valoros participanților, pentru a-i 
inspira și a-i îndruma în dezvoltarea de soluții inovatoare. Faceți 
cunoștință cu specialiștii și liderii de opinie, aici. 
Studenții și participanții la hackathon vor avea ocazia de a interacționa 
cu specialiștiii, de a învăța de la cei mai buni să își dezvolte abilitățile de 
programare și dezvoltare de software, de a-și extinde rețeaua de contacte 
în industrie, de a colabora cu alți participanți talentați și de a crea soluții 
inovatoare într-un mediu competitiv și stimulant. 
Ediția din acest an a H3-Healthcare in Hospitals Hackathon este 
organizată de Oameni și Companii, Hackathons,  EventsOnline, 
Facultatea de Informatică din Iași și Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” Iași cu sprijinul partenerilor: Apollo AI 
Technologies, NORD, Pfizer,  Universitatea Danubius, Universitatea 
„Ştefan cel Mare” Suceava , Universitatea ”Vasile Alecsandri” Bacău, 
Global Women in TechLeaders , Noventiq, Liga AC, Asociația Studenților 
Matematicieni Iași, AIESEC, ASMBS, ASII, Societatea Studenților 
Mediciniști Iași, Imago-MOL, CALEMIS, June Communication, Iasi4U. 
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